

# 网上聊天“露富”，招来绑架勒索

星报讯(张厚勇 实习生 席阳 记者 雷强) 一群“80后”、“90后”青年,本应靠自己的双手打拼出一片天地,却因赌博欠债,竟起绑架之心。他们经过精心预谋,最终绑架了一名网友,并向其家人敲诈勒索500万元赎金。由于受害人自行逃脱,该起案件未对受害者造成严重伤害,亦未勒索到钱财,但几名年轻人却为他们的犯罪行为付出了沉痛的代价,等待他们的将是法律的严惩。

## 网络聊天“露富”招来绑架

王小飞(在逃)由于在宁波赌博欠了大量赌债,于是和陈某、王成预谋绑架。2010年1月,王小飞在浙江租了一辆轿车,3人坐车到合肥后,王小飞告诉朋友陈同和王

志准备绑架,2人表示同意。5人进行了明确的分工:王成看人,王志打电话勒索,王小飞开车、收钱,并在合肥打探消息和望风,陈同提供刀、枪。

经过购买工具、踩点等“准备工作”后,5人开始选择绑架对象,最终将目标锁定在王志的一个网友林某身上,因为王志记得林某曾在聊天时向其透露,自己家境殷实,所以王志等人认为林某的家人肯定会花钱买平安。锁定目标后,王志便打电话给林某约他出来吃饭,当时林某的家教正在家中给他辅导功课,林某让家教老师编了个理由骗自己的父母,便出门了。

## 嫌犯勒索不成却自陷圈套

当天下午6点50分,林某赶到事先约

定的一个网吧门口与王志和王成见面。3人离开网吧,路上遇见王小飞驾驶的车,于是便上车同行。途中,王成掏出仿真枪抵住林某的头部,王志掏出匕首抵住其脖子。之后他们将林某的手脚捆住,眼睛蒙住,来到王小飞预先选好的小树林中。

几人将林某的手机拿走,由王成看管林某。随即王小飞又开车将王志送到蚌埠等地,用新买的手机号码在蚌埠和淮南先后给林某的家里打电话,索要500万元赎金。第二日中午,利用王成打电话的间隙,林某挣脱捆绑逃脱。后王成打电话通报同伙,说林某逃走,于是王小飞等人开始逃窜。经过公安机关侦破,陈同、陈某、王志3人被抓获归案,王成在父亲的陪同下到公安机关投案自首。(文中人物为化名)

## “我不是逃逸,是怕挨打”

一涉嫌肇事逃逸司机被拘留

星报讯(记者 鲁龙飞) 开的车不符合自己的驾驶证,在撞人之后还涉嫌弃车逃逸,昨日上午,交警合肥高新大队成功破获一起涉嫌交通肇事逃逸案,嫌疑人冯某被处以10天的行政拘留。

9月6日下午18点40分,省城湖光路与沁源路交叉口发生一起交通事故,一辆牵引车和一辆摩托车相撞,事故造成摩托车上的两人受伤,牵引车司机不见踪影。民警通过现场走访和监控录像,确定了涉嫌肇事逃逸者为冯某。

9月8日,牵引车驾驶员冯某抱着被子来到高新交警大队投案。据民警介绍,冯某所持的驾照是B2证,而开牵引车必须持有A2证。

9月26日中午,记者在高新交警大队见到了冯某。冯某辩称,他平时都是让手下的驾驶员开车,事发当天是因为车放在修理厂修理,自己就把牵引车开出来试试看看可修好了,没想到就发生了车祸。“事发后,我看见附近小店出来很多人围观,生怕有被撞者的朋友,那样我会挨打的,我就暂时离开了现场。我根本没打算逃逸,而是回老家筹钱去了。之所以抱着被子自首,是准备坐牢的。”

## 一河南打工者在肥死亡

星报讯(记者 张敏) 昨天上午11时许,在省城新蚌埠路三十中附近的一处民房内,一名河南来肥打工、正值壮年的男子死在自己的床上,死亡原因还在进一步调查中。

记者随后赶到现场,记者在死者房间内找到其病历,上面显示,死者在今年6月29日曾就诊看病,病历上的病症只是伤风感冒之类的小病痛。

记者了解到,死者生前是名电工,河南人,与居住在隔壁房间内的工人都是来肥务工的。“26日上午,其工友就发现他有点不对劲了,等通知医护人员到来时,男子已没了呼吸。”附近居民称。

目前,死者的工友已经联系到其家人,其死亡原因还在进一步调查。

## 打野味却打到了人

男子因非法持有枪支被刑拘

星报讯(张欣 王涛) 今年已经60岁的赵老汉平日里喜欢摆弄自制的土枪打个野味,中秋节前夕,赵老汉提着枪外出打野味,不料野味没打到却误伤了人。因涉嫌非法持有枪支,赵老汉被肥西警方刑事拘留。

9月20日17时许,肥西县公安局山南派出所民警接到群众报警,称在山南刘老庄有人被枪打伤。民警赶到现场,将嫌疑人控制住,并收缴一支长约1.75米的自制土枪。经过调查,犯罪嫌疑人赵某某当日下午持自制土枪在田地里打野鸡,17时许,赵某某发现一只野鸡,遂开枪射击,不料将正在附近田地里干农活的卫某某头部打伤,后卫某某被送往医院救治,目前已无大碍。

目前,赵某某因涉嫌非法持有枪支罪,被肥西警方依法刑事拘留。



昨日,合肥百大商业大厦举行12周年庆典活动,以感谢广大顾客的厚爱。隆重的升旗仪式、精彩的大型锣鼓、腰鼓表演及民族乐团的文艺演出,让消费者感受到购物的愉悦。

倪路 文/图

# 恋爱半年被偷万元,她还不知男友叫啥

星报讯(冬青 黄河 记者 宋才华) 谈了半年多恋爱,银行卡1万余元存款被男友分5次取了个精光,她却还不知道男友的真实名字,后男友因伙同他人租车抵押骗钱被批捕,主动交代了窃取女友钱财的事情,她才恍然大悟。

## 租车抵押,男子骗得5万元

2010年7月14日,省城的王某和李某(同案)经过密谋策划,与经营租车行的受害人许某签订了一份租期为10天、每天租费280元的租赁合同,王某在合同上写下假名字,并一次性支付租金2800元。次日王某开着租来的车辆带着李某,找到事前联系好的

专门办理假证件的人,办理了一张假车身份证和相应身份信息的轿车登记证。

在做完以上准备后,王某电话联系了在合肥元一时代广场工作的刘某,谎称一朋友因做工程需要资金周转,想以车辆抵押找其借款。不明真相的刘某见轿车有合法的证照,决定借款50000元给李某。在租车期满后,租车行老板许某联系王某,问其是否续租。王某谎称过两天再商谈续租事宜。

之后,王某为了躲避许某的追问,干脆将自己使用的手机号码停用,并于8月15日逃窜至浙江。后在家人劝说下投案自首,不久李某亦被抓获归案。

## 交往半年,不知男友真名字

归案后,王某交代,其不仅利用租车再抵押骗他人钱财,还曾私下盗取过女友银行卡中的现金。王某交代,2009年,他在合肥市某酒吧认识到在酒吧上班的小秀(化名),不久两人谈起了恋爱。今年6月份的一天,王某向小秀提出借700元钱急用。出于对男友的信任,小秀将自己的一张银行卡给了王某,并告知其密码,让王某自行到银行取款。取款时,王某发现卡内有一万多元钱,几天后王某将700元钱如数归还。

今年7月22日晚,王某手头缺钱花,于是想起了小秀银行卡内的一万余元存款。于是当晚王某便来到小秀的出租房内,趁其到超市购物之机,偷偷打开小秀的手提包,取出银行卡到隔壁一银行自动取款机前,盗取现金2000元,随后又趁小秀洗澡时,将银行卡放回。之后几天,王某又以同样的方法,先后4次盗取小秀现金8000余元,将银行卡内的钱取光。多次被取款之后,小秀终于察觉并表示要报警。在得知小秀要报警后,今年8月底,王某主动承认了自己偷钱的事实,并归还小秀一万元。

令人不解的是,虽然交往了大半年时间,小秀至今还不知王某的真实姓名,只知道其姓王,小名“小军”。

# 告别失眠 不睡不花钱

安徽上市5周年疗效看得见! 1-3天,60分钟入睡,睡得深,睡得沉,睡得香:睡前1小时左右,按照病情程度不同服用适量天行健晚安胶囊,安然入睡,一觉睡到大天亮。晚上睡足8小时,第二天,精神充足不再头昏眼花,感觉轻松舒适。

1个月,摆脱西药依赖,睡得安心,睡得放心:初期服用的患者7天左右,睡眠情况稳定后,可开始一步步减少西药的用量,从2粒到1粒,从1粒到半粒,直到不再服用,摆脱西药毒副作用的担心。

3个月左右,戒断天行健晚安,摆脱失眠折磨:部分患者服用3个月左右,植物神经系统修复了,脏腑功能恢复正常了,晚上睡觉踏实,白天头脑清晰,思维敏捷,失眠自然就康复了坚持使用,睡得好,得病少,提高机体免疫力天行健晚安胶囊中特含多种中药成分,不仅具有改善睡眠的功效,而且全面调理身体各个器官的功能,随着睡眠质量的改善,身体器官功能的恢复,全面提高人体的抗病、防病能力。

有没有西药用就知道,很多患者反应,服用天行健的效果非常好,享受了从未有过的香甜睡眠,于是有些朋友怀疑天行健中含有西药成分。为此,专家介绍大家如何区分有无西药成分:

比较类型	化学安眠药	天行健
起效时间	15分钟	1小时左右
用量	越用越多	越用越少
起效原因	直接麻痹神经	营养修复植物神经
副作用	依赖性、头痛、头晕、记忆力下降	无依赖性,头脑清晰思维敏捷

咨询热线:0551-5556857  
地址:养生、普济、南七光大、德胜、百家信、肥东翔泰、肥西派河药房免费送药上门,买5送1赠品为12粒装(无效全额退款)  
国食健字G2004296

